Bxoanasi AMarsHocTu4eckasi KOHTPOJIbHAas padoTa o MaTeMaTHKe. 7 KJacc
Bapuanr 1

Yacts A

Al.  Paznoxwute uncio 84 Ha MPOCThIE MHOXKHUTEIH.
A2. IlpencraBbTe 4nCIO 2% B BHJIC JICCATUYHOM APOOU.
7 3 . .

A3. UYemy paBHa cymMa 4yucen Eu 20 ? (OTBeT JaiiTe B BUJIE HECOKPATUMOM 1poOH)
A4. Pemmure ypaBHenue: 3,8x — 5,6 = 6,6x — 8,4.
AS5.  Berumcaure: 19 - (— 37).
A6. Haiigute npousseaenue: 0,8 u — 0,3.
A7. Oxkpyraure 1o necsateix 0,2498.
A8.  Haiigure HensBectHbdd wieH nponopuuu 0,75 : 1,5 = 5: x.
A9.  Pacnonoxwute yncia B nopsiake Bo3pacranus: 0; 0,1399; - 4;; 0,141.
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A10. Haiinure pa3HocTh ynicen 5— u 3—.
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Yacts B

Bl. Haiinure 3Hauenue Bolpaxkenus: —8xy + 4y - 4x- 3y + 2x + 8xy

npux = —4,4, y = 10,3.

B2. A, B, C, D — BepiuHbl IpsiMOYroJIbHUKA.

a) moctpoiite Touku A (-5; 0); B (3; 0); C (3; -2).
0) moctpoiite Touky D u HaiiiuTe ee KOOPAMHATHI;
B) nmoctpoite K — Touky nepeceuenus orpe3koB AC u BD u HalimuTe ee KOOpIUHATHI.



Bxoanasi AMarsHocTu4eckasi KOHTPOJIbHAas padoTa o MaTeMaTHKe. 7 KJacc
Bapuanr 2

Yacts A
Paznoxxure uncno 350 Ha pOCThIE MHOXKUTEIH.

[IpencraBbre B BUIE HECOKPATUMOW OOBIKHOBEHHOH 1poom 0,028.
5 3 . o
Yemy paBHA pa3HOCTb YUCEI gu — ? (OTBeT JaiiTe B BUJI€ HECOKPATUMOM JIpoOH)

Pemure ypaBuenue: 7,2x + 5,4 = — 3,6x — 5/4.
Beruncnure: — 24 — 35.

Haiigure yactnoe: — 0,8 u — 0,5.

Oxkpyraute 10 coThix 2,3349.

Haiinure HensBecTHBIN 4ineH npormopunu 6 : X = 3,6 ¢ 0,12.

Pacnonoxwure uncna B nopsiake Bo3pactanus: 0,1; —1; ;0;0,099.
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10. HalimuTe pa3HOCTh Yucen 4% ul

Yacte B
B1. Haiinure 3nauenue Boipaxenus: —3b - 3¢ + 3bc + 2b + 4c - 3bc
npub = 2,6, ¢ = =3,7.
B2. A, B, C, D — BepiuHbl IpsiMOYroOJIbHUKA.
a) moctpoite Touku A(-1; 1); B(5; 1); C(5; -3).
0) moctpoiite Touky D u HaiiiuTe ee KOOPAMHATHI;
B) nmoctpoite K — Touky nepeceuenus orpe3koB AC u BD u HaliiuTe ee KOOpIUHATHI.



BxonHasi imarHocTu4eckasi KOHTPOJbHasi padoTa Mo MaTeMaTuke. 7 KJacce

Bapuanr 3
Yacts A
Al. Paznoxwure yucio 700 Ha TPOCTbIE MHOKUTEIH.
5 .
A2. IlpencraBbTe yuCiO 3§ B BU/JIE IECATUYHON ApOOU.
3 8 . .
A3. Uemy paBHa cymMa yucen Eu 15 ? (OTBeT JaiTe B BUJIE HECOKPATUMOM 1poOH)

A4. Pemmre ypaBHenue: 4,8y + 5,2 = 2,4y - 9,2.

AS5. Beorumchumre: 21 - (— 14).

A6. Haiigute npousseaenue: 0,6 u — 0,9.

A7. Oxkpyrnure no pecsatsix 0,4173

AS8.  Haiigure HEeM3BeCTHBIN WieH Mponopuuu 5 : X = 6 : 4,8.

A9. Pacrionoxute uncia B mopsiake Bo3pacranus: 0; 2,2895; —56; 2,294,

A10. Haiiiute pa3HOCTb YncCel 3% Hu 1§.
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Yacte B
B1. Haiinure 3HaueHue Boipaxkenus: 2a - 8b + 5ab - 7b + 4b - 5ab
npua = 4,5,b = 1,2.
B2. K, M, N, P — BepmuabI IpsSIMOYTOJIbHHKA.
a) moctpoite Touku K (-3; 8); M (4; 8); N (4; -2).
0) moctpoiite Touky P u HaiiguTe ee KOOPAMHATEHI;
B) nmoctpoite O — Touky nepeceuenus orpe3koB KN u MP u HaiinuTe ee KOOpIUHATHI.



Bxoanasi AMarsHocTu4eckasi KOHTPOJIbHAas padoTa o MaTeMaTHKe. 7 KJacc
Bapuanr 4

Yacts A
Paznoxxure uncno 630 Ha IPOCTbIE MHOYKUTEIH.

[IpencraBpTe B BUI€ HECOKpATUMOM 0OBIKHOBEHHOMU podu 0,042.
7 2 . .
Yemy paBHA pa3HOCTb YUCEI 5“ 15 ? (oTBET aiiTe B BUJIE HECOKPATUMOM JIpoOH)

Pemure ypaBHenue: 5,6x - 3,8 = 4,8x + 1,8.
Beraucnure: — 16 — 37.
Haiigure yactaoe: — 0,6 u — 0,5.
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Oxpyraurte 10 coThix 5,4671
AS8. HalimuTe HeM3BeCTHBIN wieH nponopuuu X : 7 = 8,4 : 14,7.

A9.  Pacnosioxxure urcina B mopsijike Bo3pacranus: 0,5; — 33; 0; 0,021.

10. HaiimuTe pa3HOCTh yucen 8% u 41 .
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Yacte B
Bl1. Haiinure 3HaueHue BeIpakeHud: Xy — 6x + 7y - 8x - 3y — xy
npux = —0,5,y = 2,5.
B2. T, P, S, M — BepuHbI IpsIMOYTOJIbHUKA.
a) moctpoite Touku T (-2; 3); P (7; 3); S (7; -1).
0) mocTpoiite Touky M 1 HaliiuTe ee KOOPINHATHI;
B) MOCTPOHTE A — TOUKY mepeceueHust oTpe3koB TS u PM u HaiiauTe ee KOOpAHMHATHI.



